



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για την Πέμπτη, 12 Οκτωβρίου 2023, στις 10.30 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:		
10.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογή των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης:		
10.45 π.μ.	-	Ο περί Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας Νόμος (Αρ. 1) του 2023. (Αρ. Φακ.: 23.01.064.136-2023) (Έγκριση πληρωμής από το Ταμείο του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας συμπληρωματικών πιστώσεων ύψους €67.400.000 και χρήση τους για τη διενέργεια δαπανών προς υλοποίηση διάφορων σκοπών για τους οποίους δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη ή η πρόνοια που περιλήφθηκε στον προϋπολογισμό του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας για το έτος 2023 είναι ανεπαρκής.)
Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
11.00 π.μ.	1.	Η έλλειψη κλινών και η απουσία στελέχωσης σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό των νεφρολογικών τμημάτων και των τμημάτων αιμοκάθαρσης των κρατικών νοσηλευτηρίων. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Μαρίνας Νικολάου, Νίκου Κέττηρου, Χρίστου Χριστόφια, Ευθύμιου Δίπλαρου, Σάββιας Ορφανίδου, Χαράλαμπου Πάζαρου, Μιχάλη Γιακουμή και Χρίστου Ορφανίδη) (8.7.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.121-2021) Έναρξη της συζήτησης. (Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στα ζητήματα που αντιμετωπίζει η επαρχία Λάρνακας.)
12.00 μ.	2.	Δημιουργία Μονάδας Εντατικής Θεραπείας στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου και ενίσχυσή του με άλλες κρίσιμες ειδικότητες. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Χρυσάνθου Σαββίδη) (14.9.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.172-2023) Έναρξη της συζήτησης.

Δ.	Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:	
	1.	Ο περί Φαρμάκων Ανθρώπινης Χρήσης (Έλεγχος Ποιότητας, Προμήθειας και Τιμών) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.112-2022) (Παροχή δυνατότητας στους κατόχους άδειας παράλληλης εισαγωγής φαρμακευτικών προϊόντων να υποβάλλουν αίτηση για καθορισμό τιμής και εισαγωγή πρόνοιας, ώστε, σε περίπτωση που κενούται θέση μέλους της Επιτροπής Ελέγχου Τιμών Φαρμάκων, η θητεία του νέου μέλους να διαρκεί για το υπόλοιπο της θητείας του μέλους στη θέση του οποίου διορίζεται.)
	2.	Ο περί Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας Νόμος (Αρ. 1) του 2023. (Αρ. Φακ.: 23.01.064.136-2023) (Έγκριση πληρωμής από το Ταμείο του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας συμπληρωματικών πιστώσεων ύψους €67.400.000 και χρήση τους για τη διενέργεια δαπανών προς υλοποίηση διάφορων σκοπών για τους οποίους δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη ή η πρόνοια που περιλήφθηκε στον προϋπολογισμό του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας για το έτος 2023 είναι ανεπαρκής.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Γ1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Γραφείου Επιτρόπου Εποπτείας ΓΕΣΥ, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), η διευθύντρια της Νεφρολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας, εκπρόσωποι του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Νοσηλευτών και Μαιών (ΠΑΣΥΝΜ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών (ΠΑΣΥΝΟ), της Νεφρολογικής Εταιρείας Κύπρου, της Παγκύπριας Οργάνωσης Νεφροπαθών (ΠΟΝ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Φίλων Νεφροπαθών και του Συνδέσμου Μεταμοσχευμένων Κύπρου.

[Σύνολο ατόμων: 35. 16 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Για το **Γ2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Γραφείου Επιτρόπου Εποπτείας ΓΕΣΥ, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), ο διευθυντής της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Λεμεσού, οι διευθυντές της Καρδιολογικής Κλινικής, της Πνευμονολογικής Κλινικής, της Χειρουργικής Κλινικής και της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Πάφου, εκπρόσωποι του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Νοσηλευτών και Μαιών (ΠΑΣΥΝΜ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών (ΠΑΣΥΝΟ) και του Φόρουμ Εντατικής Θεραπείας.

[Σύνολο ατόμων: 36. 17 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

6 Οκτωβρίου 2023
ΕΠ/ΜΕ